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Váš dopis značka/ze dne Naše značka Vyřizuje/telefon Karlovy Vary

Žádost o poskytnutí informací týkající se používání licence Microsoft Office M365/O365

Dne 22. 6. 2023 obdržel Krajský úřad Karlovarského kraje Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), v níž 
jste požádal o poskytnutí následujících informací:

„… 1. Používá region v současné době k licencování svých počítačů předplatné Microsoft 
Office M365/O365?
2. Pokud je odpověď na otázku 1 ano, můžete potvrdit datum, kdy jste migrovali na předplatné 
Microsoft Office M365/O365?
3. Pokud je odpověď na otázku 1 ano, můžete potvrdit, jaké verze a množství trvalých licencí 
pro stolní počítače jste dříve používali k licencování svých počítačů?
4. Použil region SKU produktu „FromSA“ (také známý jako „From SA“, „FrmSA“, „FSA“, 
„ForSA“), když původně migroval na Microsoft M365/O365, aby získal slevy na M365/O365? 
předplatné (předplatné)?
5. Mohli byste nám prosím poskytnout kopii svého MLS (Prohlášení o licenci společnosti 
Microsoft). Pokud nám zašlete MLS, nezveřejníte žádné informace, které jsou důvěrné nebo 
škodlivé pro jakýkoli podnik. ValueLicensing analyzuje každý den mnoho MLS od organizací 
podobných těm vy, jako součást našeho podnikání. …“

Odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad Krajského úřadu 
Karlovarského kraje (dále jen „zdejší odbor“), do jehož působnosti náleží agenda poskytování 
informací, Vám k bodu č. 1 a bodu č. 2 sděluje, že Krajský úřad Karlovarského kraje používá 
Microsoft Office 365, přičemž migrace byla zahájena v listopadu roku 2020. Zdejší odbor 
k bodu č. 3 uvádí, že Krajský úřad Karlovarského kraje používal nejaktuálnější verzi Microsoft 
Office (v rámci programu Microsoft EA), od verze MS Office 2013 do MS Office 2019 
a disponoval celkem 350 licencemi. Zdejší odbor k bodu č. 4 žádosti sděluje, že produkt 
FromSA použil a k bodu č. 5 přílohou této odpovědi přikládá Vámi požadovanou kopii MLS 
(Prohlášení o licenci společnosti Microsoft).
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